



桐华

还是关于“抄袭”的问题

跟琼瑶的事还没扯完 于正又跟桐华掐上了

□本报综合报道

和琼瑶的侵权官司还没有明确说法，昨日，于正在微博上为自己的新剧造势，又遭到言情小说家及编剧桐华的控诉。双方在微博上展开隔空对掐，都称热血军校的剧本概念为自己原创。

昨日上午，于正发微博称：“@于正工作室+@潇湘冬儿-sunshine+@陈晓+民国热血军校=期待否？”他还配了一张军服型男的网络图片。巧的是，前天，桐华刚在微博上发布了她的新剧《偏偏喜欢你》的剧作理念和人物小传，二者颇有些相似。

之后，潇湘冬儿发微博称：“这部作品筹备已久，有时候抢先说话不代表什么，只是想据为己有，虽然我是新人，但我不好欺负，我啥都敢说，我光棍得很。”她的这条微博被于正转发，并称“写了一年的好作品一定会获得市场的认可”。

桐华不依不饶：“有人问我在网上这样剧透还没有拍摄的电视剧合适吗？其实是不合适的，但是，我听说某位很善于包装画面的制片人在得知军校、制服、时尚的概念后，爱不释手到要立即‘借鉴’过去。因为贪婪，他竟然不惜把自己早就写好的一部剧硬塞到军校、制服、时尚的概念里，赶在9月之前开机。所以，我只能提前公布。”

昨日，桐华继续发文称：“‘借鉴’，我尚且能在郁闷过后放下，因为人家很会‘借鉴’，在一部电视剧里‘借鉴’N部剧，每部都绝对不超过30%，法律不会判定他有罪……他认为我温和、好欺负，那他错了。估计因为年少时的我没‘借鉴’价值，所以他没研究过那本书，还了解我。”

你来我往，连续几条微博下来，双方的火药味相当浓。

随后，桐华与微博认证为浙江梦幻星生园影视文化有限公司总裁的@正版汤汤晒出邮件截图，图上显示，早在三四月，他们就沟通过《偏偏喜欢你》的故事情节。最后一张得到授权的制服海报还真与于正晒出的图片颇为相似。

最后，桐华再次喊话：“如果某人再在外面说我‘借鉴’‘抄袭’你，诽谤、攻击我，咱们就法庭见。”



于正

奥斯卡影后 “包抄”上影节

妮可·基德曼和娜塔莉·波特曼将亮相

□新华社上海6月3日专电(记者许晓青 孙丽萍)

上海国际电影节组委会2日晚宣布，妮可·基德曼、娜塔莉·波特曼等奥斯卡影后将亮相14日开幕的第17届上海国际电影节。这些重量级女演员的到来不仅将使上海国际电影节的红毯更加星光熠熠，也将使本届电影节成为最具女性特色的一届。

作为国际A类电影节，上海国际电影节“海外军团”阵容一直十分强大。此次，妮可·基德曼将携新作《摩纳哥王妃》走上开幕红毯，延续其在今年戛纳电影节上的轰动效应。

确认“登陆”上海国际电影节闭幕仪式的娜塔莉·波特曼，几年前曾凭借在《黑天鹅》中的出色表演当上奥斯卡影后，她的到来也将拉近中国观众与好莱坞演技派女演员之间的距离。

本届电影节的女性特色还表现在金爵奖评委会主席由巩俐担任，评委中的知名女性编导数量有所增加等方面。业内预计，“女性与电影发展”将成为除本届电影节活动节目表外最令人惊喜的热门话题。

看照片，董卿好像没怀孕

她自曝留学生活细节，每天7点起床



董卿

□据 新浪娱乐

4月，央视方面确认，主持人董卿暂时放下话筒，到美国南加州大学当访问学者，为期一年。消息曝光后，网友议论纷纷，有网友认为，董卿是去美国生孩子的。

日前，董卿向其粉丝论坛发了一封邮件，庆祝该论坛成立9周年，并首次披露了自己在美国学习、生活的细节。另外，她还附上一张在美国拍的近照，照片上的她一身休闲打扮，优雅地微笑着，并无怀孕迹象。

“因为走的时候舆论喧哗，行程匆匆，所以没有和大家告别，现在可以告诉大家，我在美国的生活一切正常，每天7点起床，吃早饭，然后去上课。有时候是一天的课，有时候是半天的课，休息的时候或自己学习，或去一些博物馆参观，看一些演出。”这是董卿自述的生活常态，她以这样的方式，打破了赴美产子的传闻。

在邮件结尾，董卿感叹：“当然会遇到困难，也会有孤独和无助的时候，但我相信任何一段生命的过程都有它独特的意义，就算有人不理解甚至误读，我依然认为生命的意义在于开拓而不是固守，无论什么时候我们都不应该失去前行的勇气。”

星闻快报

金秀贤邓紫棋

日前，金秀贤、邓紫棋在上海首度碰面，为某广告拍摄进行彩排。据悉，他们所住的酒店相距甚远，且金秀贤一直被保安保护着，故二人没有详细交谈。

(新娱)

梁洛施

日前，梁洛施和詹瑞文等出席舞台剧《快乐勿语》的宣传活动。

梁洛施以一袭低胸白裙现身，尽显姣好身材。当被问及是否想和孩子一同演出时，梁洛施表示，孩子现在年纪太小，未来很难说。

(日行)

布拉德·皮特

据港媒报道，好莱坞男星布拉德·皮特在被“封杀”17年后首入内地。皮特为支持安吉丽娜·朱莉的新片，低调飞抵上海，在出席首映活动前，皮特先带两个孩子到玩具店购物，引来不少围观者。

(欣闻)

洛阳晚报 出租转让 周一至周五刊登 刊登范围:出租、出售、转让、招商等 63330677 13939910018

足浴城转让 宜阳豪华装修足浴城, 400余平方米, 地理位置优越, 因有事急转, 非诚勿扰。 联系电话: 18625999900 15236239777	新建标准厂房出租 位于310国道瀍河段, 有厂房3000m², 1000m², 天车5台, 变压器1250千K, 办公楼800m², 仓库600m², 交通便利。 13937989390	厂区出租或出让 洛阳机场附近有一新建厂区, 占地29亩, 内有新建5000m²钢构标准化厂房一座, 土地手续齐全, 尚有20余亩空地发展空间可扩建, 交通便利, 详情面议。 158 3857 1666 李	王城桥第一排 现铺清盘 热线: 61266255
养殖场转让 孟津县北环路一自动化蛋鸡养殖场转让, 条件优越, 交通便利, 配套设施齐全, 因去外地欲转让, 价格优惠! 非诚勿扰! 13213606964	出租 1,310国道管庄钢材市场旁有20亩院, 适合做汽车展厅、库房、厂房(有行车)、物流。2.机场路有车间和行车, 办公室水电配套齐全。 13693796700 马先生		